



Исх. № 147959 - 14.12.2025/  
Информационная статья от: 14.09.2022

# Что делать при повреждении гидроизоляционного слоя из битумно-полимерных материалов?

На Ваш запрос сообщаем, что при повреждениях гидроизоляционного слоя из битумно-полимерных материалов (порезы, проколы, прожиги и т.д., и т.п.) для восстановления целостности мембранны необходимо устанавливать заплаты размер которых превышает повреждение во всех направлениях не менее чем на 100 мм.

## Авторы статьи:

Максим Нестеров  
Ведущий специалист направления "Битумно-полимерные материалы"  
Игорь Антипов  
Технический специалист



Ответ сформирован в  
базе знаний по ссылке